

Народ, который говорит на двух языках

О дружбе и братстве узбекского и таджикского народов говорил в одном из своих выступлений Первый Президент И. Каримов. Это призыв к всестороннему сотрудничеству. Нам пора взаимодействовать в социальной, экономической и культурной областях. Важно поддержать приглашение высокопоставленных гостей из Таджикистана сотрудничать с нашим институтом. ТИИИМСХ посетили Ходжазода Ориф Ашури, председатель Комитета по управлению земельными ресурсами и геодезии Республики Таджикистан, директор ГУП «Регистрация недвижимости» Умариён Рахмон Факерзода, директор ГКП «Картографическая фабрика» Хусанов Хусейн Шарифович, начальник «Главного управления государственного земельного кадастра» Мирзо Назар, директор ГУП «Суғд замин сод» Хайётов Абдурасул, главный специалист отдела топографии, фотографии и картографии Хидиров Мехмондуст Бобоназарович, главный инженер научно-исследовательского института Курбонзода Фотех.



Ректор института проф. У.П.Умурзаков поприветствовал гостей из Таджикистана. Сначала был показан короткий видеоролик об институте. После презентации была представлена информация об учебной и научной деятельности института, а также информация о студентах из Таджикистана. Состоялся обмен информацией о дипломе, выдаваемом в Узбекистане, и условиях поступления в Таджикистане. Было отмечено, что близость и сходство наших тысячелетних национальных ценностей и культуры является хорошей основой для подготовки высококвалифицированных кадров. Было отмечено, что Институт стратегических исследований всегда готов создать условия для обучения таджикских студентов на льготных условиях. Обе стороны почувствовали необходимость сотрудничать дружески.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.